

## Reménységet minden otthonba

Átöccsenő események között a Duna Unió megalakulásának 100 éves jubileumára, (melynek keretében Magyarországon is átjára indult a Nagy reménység program.

2013. március 17-én, vasárnap, egy egész napos ünnepélyes istentiszteleti alkalom keretében emlékezett meg a Magyar Unió a Duna Unió megalakulásának 100 éves évfordulására Budapesten, a Dálya György Áti Syma Rendezvény és Kongresszusi Központban, melyen mintegy 2000 testvér vett részt az országon minden országról. Az ünnepséget egyházunk magas rangú vezetői is megtisztelték jelenlétükkel és szolgálattal, így jelen volt a Generál Konferencia elnöke, Ted N. C. Wilson és felesége, Nancy Wilson, valamint a Transzeurópai Divízió vezetője Bertil Wiklander elnök és János Jánosson vezető. Közvetlenül a szövegünkkel egyetemben ünnepelték még az egykori Duna Unióhoz tartozó, képviselő uniós képviselői és a Keresztény Advent Közvetítői képviselői.

### Miután

Ácsai Tamás elnök közölte a jelenlévő vendégeket, az ünnepélyes események között a Duna Unió megalakulásához vezető események történelmi áttekintését nyitotta meg, melyet dr. Szigeti Jenő vezetett le a szövegünkkel egyetemben tett emlékeztetéssel.

### Bertil Wiklander testvér

prédikációjában 2Kor 5:11 verse alapján Isten féltelméről beszélt, amely nem más, mint Isten országának polgáraitól osztatlan, hűségességgel szeretni és szolgálni Őt, és lenni azzal a felelősségteljes megbízatással, amelyet a világ Teremtőjétől és Megváltójától bízott rájuk. Ha keresztény életünkben nap mint nap így élünk, akkor Istent fogjuk egyre jobban megismerni, és ez az istenfélelem tesz hiteles és eredményes bizonyítékká minket a most bevezetésre kerülő Nagy reménység missziós kezdeményezésünk képviselőit is.

### Ted N. C.

Wilson egyházelnök - aki transzeurópai divízió képviselőjének utolsó állomásaként látogatott Magyarországra -, Krisztus közeli visszatérése kapcsán megajánlotta, megszentelődésre buzdította a közvetítőket, hogy a kellő lelkesedéssel, helyesen hirdethessék és képviselhessék a világnak szíves utolsó megmentő üzenetét. Mert mi hetednapos adventisták vagyunk Isten végigidei, maradnak egyházja, akiket az Ősrend-válói eseményekre kávéban felkészít az Ő megszentelő hatalma által.

### A dőlő utáni

együttlévő kedves szövege volt, amikor a szomszédos uniós képviselői közölte a ünnepelő gyülekezetet. Először a Román Unió vezetője

Asanache Romeo, az Ázsiai Egyházak elnöke és fordítója, Timis Balázsi Sándor, majd Viktor Alekszejenko, az Ukrán Unió elnöke, Alekszander Antonyuk, a Nyugat-ukrajnai Egyházak elnöke és fordítójuk, Pircsik Illés kapott szót. Őket követte a Dél-kelet-európai Unió elnöke, Djordje Trajkovski és fordítója, Árdi Róbert, végül pedig a Cseh-Szlovák Unió képviselőiben Varga Ferdinánd tolmácsolta az unió vezetőinek üzenetét és jókívánságait.

Ezután a Magyar Unió korábbi, jelenlévő elnökei mondták el igei gondolataikat: dr. Szigeti Jenő, dr. Szilvási József és Mayor Zoltán. Dr. Szilvási András levélben megfogalmazott üzenetét Tóth Sándor uniótitkár olvasta fel.

Végül a Keresztény Advent Közösség vezetője, Cserbik János fogalmazta meg ünnepi gondolatait.

A mindnyájunk számára megtervezett, szárvonalas önéletrajzi és zenei szolgáltatásokkal a mintegy 150 főből álló közössévről és egy 57 tagú zenekar gondoskodott.

Hisszem, hogy közösségünket Isten áldásos gondviselő keze vezeti tovább a szolgálat útján mennyei hazánk felé, amely már biztosan nem lesz jobb szíj esztendő.

KiVi

További képek a Facebookon.